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cos ¢ = cot A cot B
Bs 3t & F.4 cot A cot B FE Micos ¢ 4 5,38 B 95 RN PR
BB
MARBRELAXRTAHAMBWREA R ZENE
WHET W,
coc BFiamEBebd
W Y co—o 5 o 3R
co-B con 2e, 08 5 5 B
(co—cCj=cos @ cos b

Bll cos e=cos & gos b

b KLLG S,



30 24 [} = L B

2L b, co—B 45 # W45
sin @=tan b tan (co—B) g} tan B=tan b csc @
K DB L 6, co—A BB AT
sin b=tan @ tan (co—A) §} tan A—=tan & csc b
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tan b =tanc cos A
cot B=cos ¢ tanA
Z A 8in @ == tan b cot B .
£ K sin @ 2 & o Jh o A 90°, H B A 2 K T
EHBER L, 00 A TF R k%R AR 900 s,
du G R0, kb B. RN TFZARRS,
tan?(45°~ % @) = ein (B--p) esc (B+3) -
AMBaE BCRBWMKMEBELNNDhZemb AmB,
B AR A B 1% e H 2 2



M= ﬁi'ﬂﬁ*ﬁlifﬁﬁt’éd 43

~ 41, TawW A WA, B:k“bc&l@}%/‘*’tﬁ
cos & = cos A c¢sc B
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©0s 8 Z A 4 W B2 A W5 TR B S 15,1 cos S B

£ M.~ cos S I 45 T B 4,
g =

RBETRAA K= fp—
Lo &=120%: B=112°, - - CO= 85
A A=60, ~ B=80, = C= 60
3. A=100,- B= 55, C= 93
4, A= 5,  B=39, C= 150

.. A=100, B=I105, - C= 119

-
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6. A= 59°55' 10", B= 85° 36’ 50", C= 59° 55’ 10"

7. A=102 14 12 ,B=54 32 24 ,C= 89 5 46

8. A= 4 23 35 ,B= 8 28 20 ,C=172 17 56

9. A= 7L 27 30 ,B= 16 29 30 ,C=140 18 50

10. A=121 10 10 , B= 68 42 30 ,0= 21 17 %0

N, BEMEBRKA haedCRABCHR
W 2 2 A R B R N

tand (A4+B) = —gg—z%cotl C
| ] «

| l:; _ sind (a—5)

tang (A »B) ————smi (@ +5) cotI C
% A3 (A+B), R (A-B), 0 ok 2.8 8 A % B,
ROT S E M AR E Z.Meino s A 8 E. L
ALY PR X L L e Y
ﬁ&&ﬁ&ﬂ$mm%%ﬁﬁ%z

1o— cos%(a+b) 3
cos % -————-——0052 (A+D) sm C

B Al OELEL 96 R 28 BB B RIE AL R 2 R
B—-—EHRT
Aa WMZM[BL =68 20 25", p=52 18" 15,



76 R W = A B
X A = B,

C=117" 12/, 20", R & .
a=68° 20" 25"
6=52 18 15
Ha-b)=8 1 5
L(a+b)=60 19 20
10=58 36 10
log cosl(a~b) = 9.29574 log sin}(a—b) = 9.14453
colog cosk(a+b) =10-30529 colog sind(a+d) ———.-10-06107
log cotiC = 9-78557  log coth = 9.78557
log tan}(A+B)=10.08660 log tan}(A —B)= 8.99117
L(A-+B)=50° 40" 30"
HA-B)=5 35 47
A =56 16 17
B =45 4 43

log cost(a+b)= 9.69471

colog cos}(A+B)=10-19810

log siniC = 9.93124
log coslo = 9.82405
I = 48° 10 2174

¢ =96 20 43



BARE MW= AE RS i

% B

log sin 6=9.96820 log sin 5=9.89832 log sin ¢=9.99733
log £in A=9.91995 log sinB=9.85008 log sin C=9.94909
10.04825 10.04824 10.04824

59. ¥ Rel LEiZReHALRAMABHH Re,
B R W sz E NS
cos ¢=cos & cos b-+sin & sin b cos C
ok A% 2 e b W B HE b XA I a3 WA BB
£ M %AW PR 4
tang =tan b cos C
) cos ¢ =cos b (cos @+4sin @ tan b cos C)

=co8 ) (cos a-+sin @ tan o)

=M(cos a4 cos9 +sinasing )
co8 9§
_c08 b cos(a—g ) (47)
co8 9
HOMEHGHBEHEZNT.
log tan  =10.11194  log cos b = 0.78638
Yog cos C = 9.66009n log cos(a— 9 ) = 9.19188
log tang = 9.77203n  cologcos @  =10.06571n
9 =149° 23’ 29" log cos ¢ = 9,04343n
&= 68 2025 o= 96° 20’ 43"

G—9=~81 3 4



78 ¥ W = f 8

—~~

60. M okAM BB B oRAM KRB A R(30)
ZH R EKBAXZTRASAAMEREFE
BB SR % 2 T -

s — X sinCcot A=cotasind — cospcos C .

cot A = ,1 (cot @ sin b —cos b cos C)
sin C
— ©cosC [sinb cota _ b]
sin C cos C
%’ﬁl’ cot 9= Cota
cos C

1 cot A =rcot C(sin § cotg —cos §)

_cotC

L= (sin'h cos 9 —cos b sing )
sin 0

. ecotC _. _ .
= m Sin{( b — 9 )eeerr (48)
BWHEATHB b ey

cot b
cos C

cotp =

M cotB=-2C gn(a-g) (49)
i : -+ sn 9 ’ :
ﬁwmmmmamﬁiM?, .
.. log.cot-a= 9.59893 . - 9 =130° 58" 46"
" cblog €08 3=10.33991n S b= 5 18 15

log cot 9= 9.93885n b9 =281 19 29
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A e e e o

log cot ¢ = 9.71100m
log csc o —=10-12209
log sin(b — 9 ) = 9-99146n
log cot A = 9.82455
A = 56° 16" 16"

61, EW@ 2ot HAEMEFRBZ 0T B
ABC 15 48 = 14 W.8 A 1E % J5AD % ¥ 3% BO j? Dok f£
BCK Z Ak A4 FE = AK 458 8EK=M8%.

& 5B A BCRA KW 95 = A8 Z AW S B A,
B 7 BOA #0075 B = I TS R B 9K
= %,

H=ZA8ADC EA AR B
“tan OD = tan § cos C
E'JDB&'n&’Idaaﬁub&ﬁZX



80 ¥ om = f5 B
oy, - (N P S o Ao e A P N N N PN

- 9 cC8 b
cos b = cos CD cos AD g} cos AD = s CD

X # = 4 wADB%
cos ¢ = cos AD cos NB

cos &
cos CD

- cos DB

cos b
. a—CD
cos CD oos ( )

=

BB 2R bR RS (47) & R M T R R

132
29ﬁ°BCDWEL # 4 4 B M 2. B DB=CD - a,
coe(e ~@) =cos (- 5 =@ -a@)=cos (&— 9 ),# 7 L1 3§ JH.

K= 48 ADC, % 3 A& A X 8

tan AD =tan C sin CD
X # = 44 % ADB,f&

tan AD —=tan ABD sin DB
tan ABD sin DB=tan C sin CD

. t ABD = % C o 1B
= \co 5n GD sin D

cot C
=_%tC i (¢a-CD
sin CD sin ( )

WA (49) B KRB‘E?FE%mZG 4,80 CDiR th %

EBAERW LT HE U8) AR ZBMAM,
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e

" H

RWATH % W= MK
4 1. a= 88° 12" 20", p=124° 7' 17", C=50° 2' 1"
2. a=120 55 35, p= 88 12 20, C=47 42 1

3. b= 63 15 12, ¢= 47 42 1, A=59 4 25

b= 69 25 11, e=109 46 19, A—54 54 42
o= 88 30 16, a=125 45 27, B=49 15 38
0—=121 45 33, a= 92 15 44, B=48 30 55
SR ZEE B0 M1, K M85, M=
BEETRE
8. =MWz el E 6330, b F 8915, C % 52°
45, A BT T E
9. T Zad R T2 b g 93° 45, C My i 63°
“ 30, M B f B & T K.
10, RAGY kash BAE, CMAbdk, AMCEELS
X I,
A 2. BEamwmAkkK#®E mMABoKkae b CHlE
MPEPEABRAOBEURXZH =8 MERQ

-3 (-] (24 e~
. . . .

tan-% (a-—‘—b) = M ta

an 1
cos§ (A+B)  °



82 ® O = & B

~

———

tant (a—5) = Mtan

Sluz(A—\‘B)
EEHmAERRNZ
cos L (A-+B) cos L
slngo—m cos 5 @

in R G0 PR JH 2 8 0% A K
cos C= -—cos A cos B-}+gin A sin B cos @
o B BB YT G

cot ¢ =tan B cos 0

il cos C= -2% sin (A—6) (50)

¥R @Bk 6. R 2 R (30) Z 8 =8 N Rk A
Bz B E S = A RS W R 3 R

__ cot A
i cot6 = cos €
it ] cot @ = cotz sin(B+ ) (51)
|
. ;e cot B
LB cotés con 0
A cot b = ‘;;’If‘; sin(A+ 6 ) (52)

DERKXNBERBTRR XA A
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N A N N D D SN A AP AS PP ANPR

RWT AR
1. A=39°35" 51", B=60° 46’ 23", ¢=132° 33’ 38"
2. A=34 20 42, B=54 37 52, c=107 11 4
3. B=46 51 ¢, C=61 26 40, &=103 50 16
4. B=78 7 34, 0=30 26 8, a=100 29 20
5. C=36 3 9, A=36 3 9, b= 71 3 46
6. O==78 18 28, A=78 18 28, b= 82 3 16
7. = i 2 B=36° 31" 44", C=121° 17" 44", ¢=161,
9 527, 3k % b,
8. = 478 ;2 C=125°8" 46", A=82° 53" 36", b==126°
58’ 10", ik 3k «a.
9. =H 3@ 2 B =152°21" 47" C=88°1' 39", a = 77
3R KA,
10. =48 2 C=127° 38’ 22", A=106° 48’ 22", b=
( 54° 36', 4k k B, “ R
63.. BAWERHMZLZ~ WHhaeb AkBC,c
BWEEBEZZNAXZ

sin B = 31 9 b sin A
. sin @
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KBRHAAHBLURXZ

tani 0= 8NZ(—B) 1 4 3
an sind (at5) cot 3 (A—B)
tan%— c:s*"n_%(_é'ﬂ}tan%(a—-b)

sing (A—B)

KCRCHMBEBRER RBAAH WAL BBAW8E
Wiz AMOKRI e, KA R e, TR R AMBZL M
BRRASBEDRAMNK=ZABHE R R —
HARLRZEZABAK=ZAFRA —-BusinBxk
R— =R AGEERBAEE =AY AW R—
MEER AN RE T ARG TS L
RBZEIROOEE NS R G B %N N
sin @ sin B == sin § sin A
sin & cos (90°—B) = sin b cos (°—A)  «
sin @ (1—2 sin? % (90°—B)) = sin § (L. —2 sin? { {90°—AY)
i a—2 sin @ sin® (45°—4B) = sin —2 sin § sin? 45°—§A)
2 sin @ sin? (45°— % B) = sin a—sin b+2 sin § sin? (45°~ 1 A)
' = 2 cos} (a+d) sing (a—b)
+ 2 sin b sin? {45°—% A)
“. sin @ sin? (45°— § B)= cos§ (a4 b)sing (a—b)

4 8in § 8in? (45°— § A)ermsenn(53)
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7
54 2°, B W 2,

=B Z a=28°9" 28", h=57° 41" 56", A=33*

log sin & = 9.92699
log sin A = 9.74645

log osc @ =

10.32615

log sin B = 9.99959
Mok B TROR R

B T.

a = 28°

b = 57 41 56

Fa+b)= 42 355 42
Ba=3):=—14 46 14
log cos}(a+d) =9-86464
log sindla—b) =9-40645n
leg (1) =9.27108n
(1)
(2)
(1)+(2)
g (1)+(2) }
" lo# csc @

log sin?(45°—%B)

9' 28"

A =33° 54" 2"
A
(45°—LA) =28 2 59

=16 57 1

log sin & =9.92698

log sin®(45°~-1A) =9.34463
' =9.27161

= 6 .34243
= 10.32615
= 2)16. 66857



8 % W = @ B

e B e P e o i e

log sin (45°—4B) = 8.33428
| 45°—LB = 1° 14/ 14"
1B - = 43 45 46

B =8 31 32 B,

g = 92 28 28 B,

Bz @i i =4 VL By, By % Z. W % K R A, & s
284 W B R T o
a 28° 9’ 28"
b 57 41 59
L(a+b) 22_?28
La—b) —14 46 14

CA 33° 54' 2" 33° 54" 2"
B 87 31 32 - 92 287928
= HA+B) 60 42 47 - 63 11715
L(A—B) - —26 48 45 ,_29 17 13 ¢
log sin {(a—b)  9-40645n @ :  9.40645n
log csc 3(a+b) 10.16680 ©7% 10.16680
log cot 5(A—B) 10-29636n ¢ : 10-25114n
log tan §C - 9-86961' - !¢ 9.82439
Yo R 36° 31’ 31" - - 33°43" 9"

o © 73 2 67 26 18
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e~

- : log sind (A+B) 9.94061  9.95061

log esc L (A—B) 10.34575n © 10.31053n -
logtand (a—b) 9.42105n  9.42105m

" : leg tand e 9.70741 9.68219
$e 27° 0" 46" R25° 417 24"
¢ 54 1.32 51 22 48
% B

log sina  9.67385 9.67385
log sih A 9.74645 ~  9.74645

9.92740 9.92740

Tog sin b 9.92698 9.92698
logsinB  9.99959 9.99959

9.92739 9.92739

4 R 1og gin ¢ 9,90810 - 9,89282
JogsinC  9.98071  9.96543

el 9.9273% - 9.92739

e 64, BMAERME BREORAWE SR 2 RS
AR BEBR=ZAVEBEN B LG HFRZB
MEA WA &8 Mz = Ei—f}&mﬂﬂ:ﬁ%o%———‘
B AAVE LAl



88 ®k ®W = 5 B
tan? (45°—s" )=cot(s—s" Ytan(s-+s Ytan(d—d’ tan(d+d") =

tan2(45°—d")=tan(s—s’ )tan(s+s )cot(d—d’ Ytan(d+d")
WMRARZE_=ABZCRC T HAE =HNMIE

RZEB__=ZAZBBEISC —BRERZ®HF ¥
Ao W Z o F,
& 180°— B4} =4s
180°— B-p =4d’
i 45°—~ 3 (B—b)= ¢
45°—3% (B+b)=d’
T 45°—dr = 8
45°—g' =d'
RARSE ZHEERHAMD 5d, " BRI
UK
tan? dy" =tan(s’ —s)tan(45°—s +-45°—5 )tan(d’ —d)tan(d' +d)
o =tan(e—8") cot ($+8') tan (d—d') tan (d+d’ ) --( 54) X

tan? §," %tan( 8’ —8)tan(s’ +8tan(d’ —djtan (45°—d-+4o°—d'
=tan(8-—3' Ytan (84-8') tan (d—d') cot (d+d’) we(55)
RE 0 0 B &Y SR B R P TR R b b 2 0E BN N R 4
BV M BKZ SR ZYE R,
tan?(45°—8" )=cot(8—s' )ten(s+ ' Ylan(d—d’ ytan(d+d’)
tan°(45°—d" Y=tar(s-—-s' Jtan(s+s' eot(d—d’ Ytan(d 4d')



=

=R

. %

Ve

ool = 858 MOk

89

tan? s,” =tan(s—s' Ytan(s-+s Ytan(d—d" Yeot(d4d")

tan? d," =tan(s —s" )cot(s+s" Ytan(d - d’ Ytan(d-d")

A 33° 54" 27

a 28 9 28

s 15 30 52.5

d 1 26 8.5
s -8
s+¢
d-d
d4-dr
Jog cot (s—8") 10-42056m
log tan (s 48 ) 10.10439
log tan (d—d’)  9.02315n
log tan (d+d’')  9.19439

log tan?(45° - 8" ) 18.74249
log tan (45°—-s") 9.371245

log tan (s—8" ) 9.57944n
log tan ( s4s" ) 10.10439
log cot (d—d’) 10-97685n

log tan (d+d’) 9-19439
log tan2(45°—d” )19.85507

B 87° 31 327

b 87 41 56

s 36 18 22
w21 24
—20° 47" 30"
51 49 14
-6

1 16

8§ 53 32

log tan (s — ") 9.57944n
log tan (s-+8') 10-10439
log tan (d—-d')y 9.0231n

log cot (d+4d’) 10-80561

log tan? s,” 19.51259

log tan s," 9.756295

log tan ( 8—5" ) 9.57944n
log cot (( 8+3") 9.89561
log tan (d—d’) 9.02315n

Jog tan (d-+d’) 9.19439

log tan® d’ 17-69259



90 B W= & B

e e A e A A A S ot MU el

log tan (45°—d") 9-927535 log tan dy" 8846295
45°— 8" 13° 137 47"
45 —d" 40 14 31

s” 31 46 13 8," 29° 427 25"
A" 4 45 26 dy 4 0 55
L(Cy+0,)=3s" 63 32 26 L(Tyde,) =2s," 59 24 50
HC—c)=20" 9 30 58 & Cy—e,) =2d," 8 1 50
C, 13 3 2 C, 67 26 40
¢, 54 1 28 ¢, 51 23 0

65. k@6 M ARZ A E AIE M AW R U,
REEFEHOUIAHABREZAT 0 A AHBWE k=
FBEMEDB - LRBEMZHAABHRZLE
KB B Rz 435 W E MW A 8| 2 W E #EE
B M RH B RS A R 2 R i - 00022, % BT R 1%
Z BRI EG ML o8 BRMNW 82 R
WEZRE,

% B A
a 28 928
b 57 41 56 A 33°54 9
La+b) 42 55 42 1A 16 57 1

Ha-b)—14 46 14  45° LA 28 2 59



# ok = | Rk

9.864 6334

wmoR R

e e

log coskla4-8)

log sin &

log sinl(a—b)

91

9.926 9859

9.406 4531n log sin?(45°—3% A) 9.343 6347

Tog (1) 9.271 0865n Tog (2) 9.271 6206
(1) —.1866752
(2) 1869049
(1)+(2) .0002297 .
Tog { (1)4(2)} 6361 1610
log csc @ 10.326 1490
log sin?(45°—4B) 16.688 3100
log sin (45°—1B) 8.343 6550
45°—1B 1° 15 5171
1B 43 44 8.9

B 87°28" 17".8 g;92° 31" 42.72

R R
A 33° 54" o 33° 54’ "
B 87 28 17.8 92 31 42.2
3(A+B) 60 41 0.9 63 12 52.1
H(A—B)—26 47 7.9 —29 18 50.1
iog sin 3(a—b) 9.406 4531n  9.406 4631n
log esc 3(a+5)10.166 8000  10.166 8000
log cot L( A—B)10.296 8640n 10.250 6555n
Tog tan §C 9.870 1171  9.823 9086



92 W = B B

ic 36°33' 26."3  33°41’24."2

C 73 6 52.6 67 22 48.4
log sin L(A+B) 9.940 4918 9.950 7053
log csc L(A -B) 10.346 1587n  10.310 1637n
Tog tan (@ —5) 9.421 0471n  9.421 0471n

Tog tan e 9.707 6975 9.681 9161
le 27° 11 42.79%  25°40’ 32."7

e 54 3244 51 21 5.4
R R R

A 33°24 9" B 87°281%7."8

a 28 928 b 57 41 56

15 3052.5 s 36 17 33.45
d 1 26 85 d 7 26 35.45

§—8 —20°46’ 40.”95

-

s+ 8 51 48 25. 95
d-d" -6 0 26.95

d+d’ 8 52 43. 95
log cot ( 8—48" ) 10.420 8731n log tan (8—8' ) 9.579 12697
log tan (8+8' ) 10.104 1805 log tan ( 8-+8' )10.104 1805
log tan (d—d') 9.022 1657n Tog tan (d—d') 9.022 1657n
log tan (d4+d") 9.193 7313  log cot (d+d’) 10.806 2687
log tan?(45°—s" 18,740 9506 log tan?s,”  19.511 7418

log tan (45°—s") 9,370 4753 log tan 8" 9.755 8709
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e

log tan (s—s" ) 9.579 12697 log.tan ( s—s’ ) 9.579 1269n
log tan ( s+s ) 10.104 1805 log cot ( 8-+8" ) 9.895 8195
log cot (d—d’) 10.977 8343n lcg tan (d -d’) 9.022 1657n
log tan (d--d') 9.193 7313 log tan (d-+d’)9.193 7313
log tan?(45°-d" ) 19.854 8730 log tan? d,”  17.690 8434
log tan (45°~d”) 9.927 4365 log tan d," 8.845 4217
45° —8” 18° 127 25.”775
45°—d" 40 14 7. 80
8" 31 47 34.25 8o" 29° 407 58" .49
d" 4 45 52.20 dy” 4 0 25 .70
% (Cite,) =28" 63 35 8.51.C,4¢,)=25" 59 21 57 .0
$(Ci—0y) =2d" 9 31 44.4 L(Cy—0,)=2d," 8 0 5L.5
C, 73 6 52.9 C, 67 22 48 .5
c; 54 3 24.1 51 21 5.5
VEWLZBENWEGET B 2 — - 2 WA MK
WREAWMKIHZHEM LB HERAMYE B S
R,

7 H

MBTAER=AFLEC AMABBRBE.T
F12M B4% KM —



94 B oW = @ A

1, a= 75, b=110°, A= 85

2, a= 73 49'38", p=120 53 35", B=116 42’ 30"
3. b= 80, e=115, B= 95

4, b= 6912 40, e= 50 4520, C= 44 22.10
5, e= 65, a =120, C= 97
B, e= 31 916, a= 305237, A= 87 34.12
Y. oa=79 054, p=8217 4, A= 82 926
8, a@=138 4 0, §5=109 41 0, B=120 15 57
9. b=150 57 5, c=134 15 54, B=144 22 42
10, 5= 7040 0, c= 4020 0, C= 40 0 0
11, e=90 0 0, a@=127 17 51, C =109 40 20
12, ¢= 60 454, a=13549 20, A-129 5 28

6. BEmwAaKRHEEL—~ ®HABakbdeC
WU E =A% Rk ba, b ARBC e, K E ML
B RO#ELRRCHC,

RO A IETEEN AR

¢in B sin a
gin A

PIBER hsind M EMMBERAMNEAT
2R RZ.
sin B sin?(45°~% b ) =cos} (A+B) sind(A—-B)
+sin B sin? (45°—4a)-(56)

sin. b =



Mok E Pk =M Mk 95

PPN PPN S e

0.2 W AR K R R A A e Bk = 88 O A W R
B R 2
kCoe WwAMOMBY X, U BHED R %E
sz MR TEAANELEH = ARE L
ZWREAEBMAG 2B EFEOL, AN LG AR %
Bhea= ARAERNENEBEAG A D R,
HD Ay ’
180°~@+180° — A=4s,  180°—p-+180°— B=4s’,
180° — ¢4 180° — C=4s"
180° — g —180° 4 A=4d,  180°—p—180°+B=4d",
180° — ¢ — 180°+C=4d"
B Bz, 8,8 &5 L -5, 90°0~8,90°-3" & Z,
WMEBZAXALS
tan?(8” —45°)=cot(s — 8" )tan(s+s')tan(d—d"tan(d-+d")
tan?(45° —d")=tan(s — 8" tan(s-+ 8’ Jeot(d-d’ tan(d+d")
tan3(90° — 8,")=tan(s — ' tan(s-+ 8" )tan(d—d")eot(d+d")
tantd,” =tan(s— &)cot(8+ 8 )tan(d-d’ tan(d+d’).
FRAB=ACREEMNZAX

7 H
CEABTHANAM=ZATLEES B S WEIK MBS

e 57)



96 ® ®w = A B
3 10§ 4% IS M U — >
1. A-=108° 40", B=134°20', a=145° 36’
2. B=I116, = 80, c= 84
3. A=132, B-=140, b=127 i
4. A=133 50, B= 66 30, a= 81 10
5. A= 62, C=102, a= 64 30
6. B== 22 20, C:=146 40, =138 20
7. A= 61 40, C=140 20, c=150 20
8. B= 173, C= 81 20, b=122 40
9. B= 36 20, C= 46 30, b= 42 12
10. A=110 10, B=133 18, a=147 6
67 WEBM®R HO3g ez = AKMM WS

EBAZ—WRZ®B
HEAH WA MY

®E %z MRS >
T T A =

1% 9% A W .5 — M,

w9 A
WRME S A RE

%A BB YRR Z

EEmEBa b A W



7 - B ol = I 7 a7

e

R W W\

A~ KBEADA'D, s Az —#BIEH M LIEE—
A, B 2T KR E ABAY, 6 R @ R Z
FRA MBI LW ACHERILMARCE=ZAHE
ZOWR ST = f TH B 45 B ADA'D [ ) Z kA
B GK o 9,7 6 8 B 22 b 6T B

Lo GOl M 230,00 2 o 1 C® b, o 75 38 i,
& — 4 [0 B % & A M 2 A6 B IR i 18 Kk lADA'D
Z M B % BKE A EZ A,

B ® KRB = A B A R .8 B R
BREZ M % R ANCE F K E M2 RIE
BANBEREMCH ZRERZRF. HABCH K
ADA'D’ 2 8 O Z & [@ W TCOD', #C B O M Dz .
M CD B £ & 8, CD’ 45 % & ¥ DCOD' % & ADA'D’
ZHBLEXLEAODEDRD 2 8 BH Bk = A
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(1) tan OD — ! cosB cosC
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tan OE cosA ¢osC

gy _tanCF _, . ocosC
(3) tan OF  co8 A cosB
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sin BEG __sin FL
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#1 A\ APF, 4% tan PF—=tan PAF sin AT

Bl tan # =tan 3A sin (8~a) . (58)
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sin 8 sin(8—a)
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— ,sin(s-a)sin(s—b\sin(a—0) sin 8 sin(s—a) 1
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tan r — sink A sin @ £ind B sin} C
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: cos(LA+31B+3C) tcos(§B+5C-FA)
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R, AFEH TGz B HEN=ZAE T HEZME
WAL EBE AT ZBHEOE. L&
PiwmZBORSAD e FA AN EZNER
ro, S U1 ¢ B Z R4S ra, B BE lan r B AR Z B
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tan 7= tan B sin § weinncenee. R S RN (1))
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tan rym 0 %Lf; %00; AN S S . (70y
tan ry= N ot )
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tanla
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\
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N =3/ —cos S cos(S—-A)cos(S—B)ecos(§~C) o

& tan R 2 fifi =X 1%

X

cos S

tan R =—=— N . (79)

tan L a
a(Sf_Ay=22"27
A cos ) tan R

[—cos S ros(S—A) ?cos(S—A)cos(s_B)cos(S_C)

\ cos(S = Bjcos(S-0C) 'V —cou8 S

gin Bsin C ¢in A
\ sinnt A sin B sin A sin C; X sin

[mq (S~ A)ros S--0Q)

cos{S —Alcos(S~B)
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sm—a
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.
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gin H sin ¢ !

2n
2 sin 3b cos3d- 2 sinfe cosie




LR PMUEHRTAEE 117

. inl
tan R — 2 8in $b cos §b. 2 sin $¢ cos ¢ sinda
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o 2 cosyb coshe
__2sin tasin3h sin e (81)
n
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_ 2sirdacostbeoste e
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tan R, — 2 sindbh c(:{;a coske (91Y.
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’ - tanie :
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sinle
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sin C sina singb
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cin 1 1 1y ' X

tan R, = 2 sin 5C€ cos 1@ cos 56 S (96)
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tan Ry = 21”/ sin 8 4 £in(s — @) sin(s - b)—sin{s — €)Y (97)
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BUBZHE = ABLEBEEEWE=MT2 M0 ME,
REZABZAEEEROE A% kE = fp
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1, (cotr 4 tan R)2= 4:2'2 (sin @4sin p-+sip ¢)2~1

1
4n2

2, (cot ri—tan R)2= (sin b {sin ¢ ~sin a)? -1
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3. tan ryatan r, tan 7, = ian 7 sin®s

tan R; tan R, tan-R,=tan R sec? 8

5, cscr=cot(8-b)cots—€)+ cot(e~c)cot (—2)+ cot(8-@coi(s—h)-
6, cse?ry=cot(s-D)cot(s—€) - cot $cot(8-b)~cot 8 cot(s-¢).
7. tan R =3(col r1-+cot #y-+coilr; —cot )

8, cot r=%(tan R;+ian Ry+tan Ry ~tan R)

9, tan R-cot r=tan R;+coi ry=tan Ry+cot 7,

=tan R;--cot r;
=%(cot 7+cot r;+cot 75+ cot )

10, tan? R+4-tan? Ry+tan? Ryttan? R,

=cot? r+coi? r14cot?rytcot? oy

tan r,-+tan r,--tan . —tan r ‘
11 ! 2 3 =11 s b4-cose
> cot riteot roteot rg-cot - ol +co '+ces cos )

12, R RS9 = /43¢, & W tan R =2 tan »,

13, Ha MW= ABABC, XA #: B 2 M SP. K QK8
EARRNZE-BRE '
cos QA+cos QB+cos QC=3 cos PA cos PQ
14, RRW=AT RO E RN EEZE .
15, AR = A48 | m &0 EZ &,
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B 131

b —=120° 42" 477, 0=

5, log tan= 11.32943
log tan— 10.11804
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b=67 1542, A=285 8 C = 96

@ =76 14 47, b = 82 40 15, A = 60 22 44
A =80 12 35, B =77 38 22,

b=172 19 38, ¢ =54 58 52, B =177 15 14

B=127 16 4, (O = 42 34 19, b = 54 47 55

@ =116 19 45, A =160 42 24, C =171 27 15
HEFEBR AR ZAMFER2HRE N T Z—

MR AR S
#Ho=b=%w,c=3w, ;R FF E=cos¥L
HFW=HELCH R E [ RDT
(1) sinjE= sin}a sink) seclc

(2) cosjE= cos}a cosib secke

HER=AWBABC,ACHE A KRG

sin? 6 E— sin2@& , sin?j
cos ¢ 9% % =gosa ' cos b
ER ="M sClHEMAE E6=b,RT
sin? &
tan B = T 2cos G

REK=HBFHKNHZL
Zo

BARHE AR R



—————~

134 B W = A B

17 @mzﬁ]aﬁABC,%cow:—fén%a'tan—é— R -
C=A+B .
B H=ABERNAZNEREBEARE
. K

cos?3@-+-cos?p-t- cos?ie=1

HFABCRBEZAWLZ=ZMAA,B,CRHEE Z

19-
B R & A
cosl G 08 A’B" _ cos B'C’ _ cos €A’
P cos L ¢ cos L & cos 5 b
’ —3E)sin(B—1E)sin(C— lE)j‘t

sin $— (siniEsin( A
2 sin § A sin 2Bsm’gC

i



BhAhHE KIXLBLELZER 135

B o e e 2 2 2 L APPSR

KRB EZBEEN

8 HW SRRz DKL SRS
B K BN K RN X B RS
M BR W M A B BLNE Ak 40 ) kBB Z E EE 5B W
Kk k&R 2L,

W 2 I TR A ML B R K B KA
KA Z Ak R E 2 — B K 18 206 Bl A B B
ERR P LEREWRREE LR L ER RS
BORABEI R RN AL LESE R HABRRBD
2 TP BE K 2 AW 3 Bk L EL W 3K U2 M M T A
U R KA A D 2 TN E IR B R B
A T M M IR 02 R G K 5 . B S K 3 E
BRI A B L S M, ) TR G MR SR A X
BB AN00 40K B 55— KB % B Bk 36 A 06 BT B
B W, ER B bGIE T OE BH 2 WO B B3 RETE b K B
W (61 # E 1 BLR R BR B 0 BE 3R BB BT SR
A BB R Rt 5E R 2 B L
AR K BRAER 2L Ak T R B R W2 K R
B RN SRR K R A S M. — R R K



WFF RIk Z AR 2= AT R X 26,2 8

LW Hh BR A ST W OPF K Bk 2 ok LR W) 2% T Ak R 2

He B EL IS SR B R S8 K BR 2 K R W& K

MAMPBPIRARGEBRZRARBERLHANT,
iy I %

85, MBI 4R BN E 2 oT B OENAE ML OER 2 Y WL
LIPS A N e S IR S S I & 2 S B T = L
o O Ak i 28 W,

86. i b 2 oF T OBl W M OK BR AR GB X #.d A
HEFR B4 B8 8 B NB & Kb m A 'R R
51 T T A N TR U SO i S 5

& B

Z o B KRB B & ST B R T M g

=5 B R AR,

8. KULKE HAEMBAKEZAKBLHE W
Bt LEBRREAETEBRER KM B E NG K
Z T A R

8 WwmAEEHE BARWMREZABELBHD

BMALBZEEAELERLF AL EX A ERE

W 7P W R OEE O AL B A T A BT A R R
WA R 2 W BE E @ E A i IE BOE 7 K. 4
51 T #RST 3B b 7E SR 2 W B IE O B B BT 4 A

s



LagtS

mAR KXH LZER 137

SO T AR 4% b AR 5 Y K TELER 5B R AR 2 T B
ol R bl it T

8. WAHEHEE WMHBEIHFZIELBNRTE
L JE Bt BB 2 A SR JE b R 2 E B A SRk T8 K
% % 8.

fm B, O % 8L MW B 2 b fr, NESW 4% b 25, Z 1% K T,
Z 5% K JE. ZLSZ'NM, ZAQZ, ZWZ'E 3% 45 (i 5& (8.8 i
EaBmPREREMNATF 4 HS NI IE#HN,
Ak Bk K BT AR E L A U0 AR BW S IE R
wEEMHEWZE S BBMEEAZHE®EH LAM A
B% 6 E

0., WAKEE RE—-RERDPEZMNEA
GmHEEERTHEESBA R L2 ERNER



138 ' om0 = fi o

e e e e s S L P . . e e e e e e e e B s P e s St s S NS

HLELEEKBEZRMAERLE EHEENRLEEALD
AW AT R OK T SN b AT W AT A& TN B,
VEAXMEFTHREZERRETHE SRETRE
EZMELBPFERTEALAL T ER PR ELHRS

WAMADAEZ M EFHEABR S GKEDLEZ®

[T 0 S O A SR B (VI A1 i I ) o £
I T ORTLAE R T M AE 2 @ UL B RR K Tl IR W R
70 S T A 1 R 1S o 1 LR N SO (€ S I Nl - 1 %1 )
KT gk B8R Z.

b fEe A Z5 K B8, SQR o 8ZQ fy 43 A 2 4 f. WQ
985 IE B ofi, QA S J% A % 9k, DA 4R 25K 8L,

91, - BB OoK ER 8 AL ¥R 2 WLSL W kR AR ﬁiZk
.7 F O . kK IR MR S dy I B BT e W
2 il b R K Z Whe BCHE VR M0 Bk R NG BROR K ER
Zz k.

90, HEEBNE WHEWERZKAkBE AEFRHE
% E R SR LR K R T B LR X R 2
@o%f‘ﬁﬁﬁ“ B LKA KB ZERLEENZR
z‘.ﬁkﬂﬁn—l*ﬁ)x.%‘llfé—-/l\ﬂ# WO SE OB CE B eE
8.3 #C ” Tlo



BhL®E EKELBLZzZEHS 139

9. HEmHEB,NE MFHEBITZAESLER

S PR DK BR MG Y 6 7 fE AR T — FLU R A R
ROZLEE, R R W T 7 2 LECH WAL FGR
BHROEHS E M

?
e )
- LT i
| SN
~ N\ e
/s N R
AN ?\ /
AN VNS
/ o
/ \ 7y \
. oo
I‘L /’/\‘»L) /! A5
— h / | -
| e > A
JCNRY Te— ~/7{“\\ ‘r%
X - ARTERN
. J - \
* < N\
\\\ . o
s S L

i B P IS AL . VQ S R L K M B R E R OE T W
AR KM (E 2 b1, PQ IS B AT Z 9 5K 1,0
W KL /8 0 38 A T 2 o 5% 4, e H .

04, FHEE WU L LI EHE W B R
P R L LR RSN, BREE
KA A BT RS AT, B ST N A
LR R R L P Y L
L e AR LR BT E A R R
5 W 7 B 2 O %k S |




140 B W = f B

9. WA W AK.T A4S RER N R MZEE,
TEAL M b B 2 M b e B E R Z T AR R B
FEE SR E B A E SR HE K HE W
WL TR JE S — 0 K B TR R W R
BEHCWE 5 60 25 — W, E A FE B, OR LUK B S ML Kk
M2 W . o0 2k 5B B

9. K& HFEEE L ZMELEE L2 KE
A F T 8 O B TR M R 2R R
AR IE. WIS A8 4 E R R 2 REN S 4
B . OE 8 2 A

kB V8% S B VQ B A Z 7 B MQ 3K 5 MPQ
BB AZVE . QAR A Z 7 f PA 559 & .

w O OE R

97, ¥ EMT N K Z U8 Z WA K BT K
To o W ER A 6 T B R R W B 0K T AR
KRz AN LA R TR R 2B K E A,
REANTRAFES -2 4B AR A S
R E R R Z |
FEZE R BERAELY XEKLAREE XL
W .

W HEAEHR BRI BWZABEERREE B




WMt KXBLZEM 141

B s S T UL WU RN

FEBEHE LZ2REDS.SEREMSB XNHE
A Z KA E k2R 2R AR
BHEVBR ZERTFREES B RBEITARZE
ANTEMNRBREBBESYRELREEBE RS
PRz fa. 05 i 8 - B K40 5K E 882 ER
RBOEWE R E YA RS S A

B P B KA B VO B R . P'-ﬁﬁmﬁo VR &%
HHEVAEAL. OEFEE2ZLY PPM g =~ %
B PYBRERZ = ﬁ%PVE%¥ 2" A
AXRWE. PRABEAL 2 LHEEEWN DFABBALYE
WHRME VOOABAZ RE K& VRRABAZ % N
RRBRVQOABEREEZ XA OP AP 2 E i &
BHENR AW HUE &2



W KXEATE BFEWEBHZR.AKXKHEZME
THBWEDPE L 2P H0TH Zﬁ?ﬁ]ﬂ‘
NWSE 18 1 2.2H £ 58 8 A 2 & & 4. P B i s WQE
BHE-PQRBEE B A LW,

NZRAE S K K S 0. HA S 5 88, ZA 5§ X
TH 8. QA 5 JF # PA 15 Jc Wi 3. L% 15 b 5 4 [, PZ 8
B # 11, SZH I3 i . PZA 15 180° - AZPA 15 ¥ 4.4
EF T EEL T T PR FRSTE B IRty g
C P

S 23 T L FA R SRR FERTE e
W k2Bt T B P S . VOUB 45 5 .
PQAE @ A2 W B, P B % it . VRU 5 K . P'R
ARBBAZEBEEBOK % @5 VA% H WU

s’



mAE KB ELZER 148

-

BHAGHMVPU SR B R Z AR VPU S E AL
2:5}*&0 ' -

APPAT IS K K = 1. B QA B 7 #. 0 PA=
0°— §.RA 5 K #.0 PrA=90° - 3, OM 15 % I B0
PP'=E.VQ % M. 0 / FPA=90°+4 VR 55 5 . W
[PPA=C A Z AR L= EAEA LR
B KW R Z |
PR Z A A R L BEOU B S F
ZHBMTRMBE Y EE 2 AMEE R LR
B B K M 2 3K R 5T 4 5 3L o #
U B B 3 KM 2 R 8 R T 4 8T 90 R X A,
S P TR EIE T
100, HH WE R K 0E R RS R KMk



144

—

B —

T A

-1}

B R A

® ®w = B B

B ¥R TSR — G R TR0, 082

BPHERBITASAATABETFTHAHER
A S fE AL A I ok BB S 948 270 AL 297, 4. o5 BE K
B3 O 4 8 18753 477, 8 N, 8RR WL M W 22 MEE L WAL
7 g B R 39° 547 23" N,
Bt B8 B S R K BB K T SELE k- @ 55— W) o2 ZAUK
A 8 B e PA 90K At 7 0 £ 0E W PZIGET R B 5 S
FEZPA M. M Z Bk R 2 S A BT R A A A
RRZARY H L2 WEE B A RCHZ E 4 st

A= sm(s-—b)sin(s-6)
tan \[ sin 8 sin (s—a)

R b8

A=ZPA=¢, a=ZA=1
b=PZ=90°— ¢
¢c=PA=90"_ ¢ -

8=3(a+b+e)=90"+34{%—(6 +g))
s-0=% (b+c-a)=90 -3 (¥4 (6+g))
#-b=%(ato-b)= 1(¥+(6-5))

=%(a+6—0)= 3C8~(6 -5 )

tan%t——\/“n{?"'( ©— &) Jsind{¥—(6 —

coss(¥~( 6+ & ) Jcos CS+(o + S)

& ). (120)'



AR XKXBEZEBA

ot

5.

9 Jog sin

9 IOg fEC

Jh OB T
¥ = 62°15 307.6
6 = 3) 51 93.
& =+ 18 53 47
6~ = 21 0 35.
6+g = 58 48 10.
- (e—8§) 41 17 55.
¥+ (e—-g) = 8 19.
$—-(6+g) = 3 30 19.
S+ (e+85) = 121 ¢ 41.
H¥- (6-g)) = 20 38 57.
8+ (6-g)) = 41 39 32.
- (648 = 145 9.
s+ (6 +s;\) — 60 33 20.

7 log sce

145

= 9.53734
= 9.82263
= 10.00020

= 10.30841

log tan?1f —=9)19.67858

Tog tan

It= 9.83929
%t__ 34037!:8”
t= 69 15 56

K BB TF 8 F.ep KBGO W15 5 1'%17_?%—"!‘;
> =8t B0 W20 kB R,
B = FP%L&@#‘JLQ@EB::ﬂ“?iB'F‘FJE#\:



146 ¥ W = M@ B

M H K BB W — 0 2 = F B 2w, Wk
BS & 9k 45 66° 397 317, 30 e kB o f S 20° 467 873 No
iRk A R 4 E,
BB mERLES I RKR 6. A MAR(22)2Z
B Rk, SR T
cos =sing sin ¢ +4cosg cosé cos

%A O BE S T Gy

tan F=cot §| cost > (121)
/Y cos'§=sin § (sin ¢ +tan F cos % ).
__sin g
= o F (sin¢ cos F+cOSQ> ‘sin F)
_ sim _sin gy
= o5 ¥ ——2 sin( 6 -+F)
. . _ cos F cos ¢ v22 .
. sin{6 +T) sin § (1") )
T3 083 dm T
t =15° 38' 45", log z0s T = 9.56401
¥=23 _2_0 29. 0 log cos ¥ = 9.96292
§=20 46 8. 3N logocsc §  =10.45026
log cot gi=10.42108 log sin(¢ 4 F)= 9.97719
Tog cos ¢ = 9.98360 6 +F =108°24"30".0
log tanF —10.40468 F = 68 30 13.0

¢ = 395417.0



wstw WHgrzmEA 147
£ + %
LU= S el

101, B T ARz R TR I Mo LR W B
2K VB RLK M b — WA 2 BB kR — K
005 T 5T 2 A B AR IR TE B 2 T bR —
BTN B 8B 2 B OEE DL b H R 2K Bk
A 2 2 AR B A RR N RN I B SRR TR B .
355 B I BB S R RRE ) UF B O IR BT R R E
m%ﬁm&mﬁ&ﬁ%mmﬁn&mmxmzk
W A
ERERSETNERZ AREE T S4B N
B T I EEBR 0L 4R VE BB 2 BT AR B 5 M 208 U
B #8030 7F 46 B0 B R B AR B LR & N M0 RE. M B A
RBZAARE T ABAE = A2 H = fp
BERE Z T IS A K R 2 % E m
AEMERSZARBZEFAEB L EE SR
KR EREHE LREATRE L BN
P - BT — T A 2B R R Rk W R
B A7 o A WA R K T R R R S 8
& K R R R T



148 oK o @m = B

e

102. @0 L I8E D KSR YZ T s
HER A 96 5 B 2 & L MR S M B B
REZFE ABLME LSS KRZ—

FW B2 IS A B, C= IS a, by 0, R
W # B B Sz e, B, g
B a, b0 B E B 2 ko L

c0s @—cos ) cos ¢

cos A = sin § sin ¢
ﬂﬁiﬁ?ﬁﬁ%?ﬁiﬁﬂﬁfo%
sin g =t AP dF
r o 6r3 12045
cos ¢ = 1 3.7 Lt

2r2 —2F .
mwm:ﬁﬁii&ﬁ»ﬁﬁ@@m%zﬁ&&
ﬁﬁEwMTL%EmmMP%WﬁE%fﬂﬁ

1—_“[' _(1_ + )(1_,'Y2_\.;7f,)
24,.4 , 2 97 ,.4 _ r,,,g 21,,.4
(F-£) )
r 68/ \ r €r3

1-32 40 B2 B BTy Ry Xt

cos A =

_ P2 94 pt 2T 34yt Q2 4(/'4 547“
- B _B*Y _BY?
_ r? €rt 6r* .
1 o, - o
_2(B-+Y‘—d42)+24 . —84—’Y4_—CB2Y2)
‘ @q.ﬁuY
72 €2



mte MwBEZEA 149

2+'Yz

5 Ul_</32+w2}
e

el s s B

1 0y -
22—,,.2{3.“'\‘ Y 2ﬁo<,_2+—1§1,72(d44"84~'(4*652 ( 2}

ﬁBY

T{B+Y“eu+ (- B V=6 BY?)

4 W4+thg—dﬁBz+BZYL+Y4—dﬂ%5'}

62

QLAY 22 B4 2RI
= 281{32“;12 O<2+ 12’,~ }

BERYIodt 2B A2 Yot B
2B T MBN

AGA B CEARSABSBAREELRES

AR ZZ A MIERS B, Y MBEFHE=ZAR Z

TS PR

4
y_ B*Y2—4d2
cos A ——&—‘——’—2/31

Ti2ex? B24+20<2Y 242 B2Y 21— oXie s Y ¢

=4 G2y 2 (oAt Bl Y202 B2 22 5 Y“)
=467 7= (Y o)

—=AR2Y%_4R2Y 2cos?A’

-4 B2 %ein?A’ |

B EXT R



150 H W = & B

i i e e e

4 B7Y 2sinZA’
== A8 ' 2
cos A ==cos AR
. , B 7YsinZ A’
= cos A —_——67'2—-

FRYsin A E R Z B ZE K E. A DS RZ AR
A va A 2 G T Ay A=A el ‘

cos A=cos A’ cosg —sin A’ sin@

A B Ml 3 B W &

cos9 =1, sine;;‘-e,
J:[! . cos A=cos A’ — g sin A’
4 1 4 A S_, in A’
an cos A’ — g sin A’ =cos A’ — 5 sin
SI
0= 3,3
: g
| —-Ar
e A=A
. Y
CE R B =B+
by 8
C=C4732
HMAE  A+BEO=A+B LI+
=T 4 S:
e
% A+BHC-m=1

,,-2




Bt E BB LZER 151

B S WEREBLREEERZE R T.

A=A"+3E, B=B'+31E, C=C+2Eunune (123)

103. k& B 3k WIS /r2=E, g &' =FEr i 98 = A W
ZHEFERECRE BHLEMNSKA AR ZE
BLAISRS S RMS 2 SR E” 718 8 AR M.
e W T R S 2 & R Er B K W6 BT B =
LA ST OB O R SR BT 2 Bk 87T 2 4 3.

104, BB EM A IKEBY LR K BH
RABUXEAX DB =Z AL HHEBEEKUS FH
RBRBZHHAY @ B2 BNKR 2N 0BE D
206265 g .05 5 U8 2 B B <0 R 206265 42 B 4 B
ZHBHATMEBBRBU HE G XA LERBR A NS
& Uk BB or — Bk B RS R E B ik T

A BRBAZDR.SBAEZABERENZA
FREBrEREFFBAZREEES LB A Z RN
5 B0 |

s§ =E r?
w umw
o= ——
i 180.60.60
— n
206265
M : s — nre

206265

B



152 % W = A B

e e o e ity
e
NP P

BEBEEFDRAUABMB EL-EZEAHEEBEXR
2651565 R,

2155
w 180
180365155
gﬁ, o= A
_ 1sox365155)2 1
s =n x( = X29626P |
o 2
_ log (180 35155)2 . .
e log s =log n+log T X 206953
=log n+9._3267742 ‘
1oz n =log 8 —9.3267742 wressierismrsennas (124)

CRLOEF SR BB R KR BHMGECE R S 2 T M.
%ﬁu%ﬁﬂﬁﬁmﬂﬁﬁ%9mW0ﬁMWZ'
B BT T B A B

05 WEABZEBME WS KRR
FASE= A% MEMREE = R TS TS
S T Ty S e I e I
BRENZAZ—HARRARTE = 8B R ®
B2 TR OW IR GE B W 225 M R B 6 B LA T
BB S = 2R R R E W
HABES LM —Z AU R BRRBZ AT 2
=X V]



2L

MA@ WwoR kM 153

JdL=98765 3 R
T p=8vesd,, .,
oy 76543 Y
LU I N Al A S
a =0° 167 13".707
b =0 14 24.165
¢ =0 12 34.624
R M5 5T 6 W ik o 7S
|  A=730 367 18”.30
B=58 21 56.78
C=48 1 46.30
16, Bhiz=dx somm=n by mn
J=98765 3 &
g =87654 ,
Y =76543 ,, .

MAE=mznXk

P ﬂsadusﬁﬂn&ax)
tan L A’ = ‘l' t L ':_-L L ’ r
2 KT Tl ,anQB Top iU =gy
* % - Ar=173° 36" 177.56

Br=58 21 56. 54
Cr=48 1 45.88 .



154 ¥ W = A B

i

RAP=AFERLEX

&:Jsu-a)u—ﬁ)u~1)
RBEEAT 5 R B2 SWBD
log s =9.507 6189

*® 2 5 (122) % % W =0.326 7742

B log n =0.180 8446
E =1".516 )

A="73° 36" 177.56+-0".51="73° 36’ 18”.07

B—=58 21 56.54 +4-0.51 =58 21 57.05

C=48 1 45.88 4-0.51 —=48 1 46.39

107 BaEakXad HCan=aAmz

L =98765 % R
3 =87654

29

('=48° 1' 46".30
MEBHCH MB = ANXEHBE L KX
S’ =LJ, Bsin ¢’
RBEHEARSFRBEZNEB
Tog s =9.507 6197
W B =9.326 7742

Tog n =0.180 8455
E =1".517

Cr=48* 1’ 46".30 ~0".51=48° 1" 45".79



25

Yms

HmtR NwarZzZEM 155

XRAP=ZAZAIX

N -8 ., C
tan 1 (A’—B") L5 cot—5
*® & A’=73° 36" 17" .64

B'=58 21 56.56
A==73° 36" 17" 640" .51 ==73° 36" 18”.15
B=58 21 56.56 - 0.51 —58 21 57.07
KAEZHAZIERE D £S5
|  =76452.95 % R
108, BEaWARKSEE EEaK=fys
A=73 36" 18".30
B=58 21 56.78
Y =76543 3 o
MEBABWA AT =A% 6K A=

gr—_Y ?sin A’ sin B’
T T 2sm (AT B)

RBEBHRADHFREZEEE
log s -=9.507 6215

R B B =9.326 7742
log » =0.180 8473

E =1".517
Ar'=73° 36’ 18",30 —0".51.=73° 36" 17".79



o~~~

. 156 X% W = A B

" B'==58> 21" 56”.78 — 0".51 ==58° 21’ 56".27

il Q= =48 1 45.94

W C—48 1 4504 & 0.51 =48 1 46.45
XA A Z 2 E % E . kB
Jd, =98764.84 F R
5 —87653.84 ,, ,,
109, DawREEALZ—~—% HFBan=f
¥ Z ‘
do =98765 3k 2
B =87654 ,, ,,
A =72° 36" 18".30
MABAR A=A 2 ERZ A %&
B’ =58° 21’ 567.82
AR AR = AKERAR
§ ‘=1 o B sin(A+B')
RBEHAEF R BN R
Tog & =9.507 6170
W B =9.326 7742
h;ﬁ;agzg
E =1".517
S AI=T3°36r 18730 07,5173 367 17".79 |



~N

g,

%4 W R Lz i B I57

T RPNV NN e T N

o6 % A" 2z MG 9 0 A IE 5 o A, oK BT 2 e . 18
‘ B’=58° 21’ 56”.59 h '>
B=58° 21’ 56".59.1-0".51=58° 21’ 57".10
Wi Cr=180° - (73°36'17":79-+-58°21"56".59) =48°1'45" .62
e C=48° 1’ 45".6240".51=48° 1’ 46".13
KB E % & . k&
Y =76542.89 B R
119, BmEAkEHgEz —HK AR mWEH
Bz
A =13 36" 18".30
B =58 21 36.78
d =98765 W R
M % A, B f R O, W O'=180° — (A+B), & J§j 25 =
R T A

.. d.¥in B sin ¢
- 2 sin A

RPAEHEAPFIFRBRZEBEB
log 8 =9.507 6169

8

W B=9.326 7742

log n =0.180 8427
E =1".517

Ar=173" 36" 18".30 —0".5L="73" 36’ 17".79

.



158 B Om = f &

N

SN AN

B’=58° 21’ 56".78 —0".51 =58° 21’ 56”.27
Wi @ Or= =48 1 45.94
H  C =48 1 45.94 4 0.51 —48 1 46.45
k H % T 2 0F % % . ok 48
B =87653.92 % R
=76543.00

R A



